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Espera a que caigan al menos 2 o 3 aguaceros
fuertes1

El suelo debe estar bien hidratado (lo que
llamamos "Cama Húmeda").2

Si siembras en seco, el suelo estará caliente y
compactado; cuando llueva, el agua "barrerá"
su semilla y perderá la inversión.

3

PASO 1: 
EL MOMENTO EXACTO 
El error mas común: Sembrar en seco esperando que
llueva, o sembrar cuando el suelo está encharcado. 

La Regla de Oro: Siempre debes sembrar al inicio de la
temporada de lluvias, pero NUNCA con el primer
aguacero.

Consejo del experto: Agarra un puñado de tierra. Si al
apretarlo se forma una bola que no se desmorona pero
no escurre agua, está en el punto perfecto.



CERO CANDELA
El error común: Meterle candela
(fuego) al potrero para "limpiar".

PASO 2: 
CONTROL DE MALEZAS 

Lo que debes hacer: 
Usa herbicida. La
aplicación química te
ofrece una ventana de
30 días sin competencia.
Esto permite que tu pasto
nazca vigoroso y le gane
la carrera a la maleza.

Por qué no hacerlo:
Quemar mata la maleza
hoy, pero también mata la
biología del suelo y
destapa semillas de
malezas antiguas que
estaban dormidas. A los
15 días, tu pasto tendrá
competencia feroz.



PASO 3: 
DENSIDAD DE SIEMBRA
NO SEAS TACAÑO CON LA SEMILLA

El error común: Querer
ahorrar dinero tirando poquita
semilla (3-5 kg por hectárea).

ESTO ASEGURA UNA COBERTURA TOTAL
RÁPIDA (CIERRA EL POTRERO).

LOGRA UNA PRADERA UNIFORME QUE
DURA AÑOS.

EVITA RESIEMBRAS COSTOSAS.

La Matemática: Si tiras poca semilla, quedan espacios
vacíos (calvas). ¿Quién ocupa esos espacios? La maleza.
Lo que te ahorraste en semilla, lo gastaras el doble en
venenos (herbicidas) después.

Nuestra
Recomendación: 
Use al menos 12 Kilos
de semilla recubierta
por hectárea.



El error común: Enterrar la semilla con
disco o rastra muy profundo. La semilla de
pasto es diminuta; si queda a más de 2 cm
de profundidad, no nace.

USA TU MEJOR MAQUINARIA: EL GANADO

PASO 4: 
EL TAPADO 

La Técnica del
"Ingeniero del Pueblo":
Si no tienes maquinaria
de precisión, usa lo que
ya tienes: TUS VACAS.

Riega la semilla
al voleo. 1

3El pisoteo (la pezuña) entierra la
semilla superficialmente (1-2 cm) y la
pone en contacto firme con la tierra.

Mete un lote de ganado
(alta carga) durante 4 a
6 horas en ese potrero. 2



La estrategia : El momento más crítico es el nacimiento. Lo
que necesitas es que la planta tire raíz rápido para que
aguante el primer verano. 

El error común: 
Esperar a que el pasto esté
grande para echarle abono.

El fósforo es el "motor" del crecimiento de la raíz.

Apliqa abonos ricos en FÓSFORO (como RAFOS YARA o
DAP) al momento de la siembra o a los 15 días de nacido.

LA RAÍZ LO ES TODO

PASO 5: 
FERTILIZACIÓN DE ARRANQUE 



¿ ESTAS LISTO
PARA

SEMBRAR?

En Pasturas Tropicales tenemos la
semilla certificada ideal para tu zona:

Ahora que conoces la
técnica, necesitas la
genética correcta. 

No arriesgues tu preparación de
suelo con semillas de mala
procedencia ("semilla de costal").

Para Suelos Ácidos / Lomas

Para Lechería Intensiva

Para Zonas Húmedas / Búfalos
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